Séjour en Oisans 2022 du 25 juin  au 2 juillet ou bien du 2 au 9 juillet
(selon disponibilité des remontées mécaniques)

 Le séjour
Odile et Christian Lambert, qui ont quitté la Bretagne pour les Alpes, habitent un joli village d’altitude près de Grenoble : Vaujany (voir la carte)
Connaissant parfaitement le secteur ils nous proposent un séjour Visites/ balades/ rando sur le modèle de celui en Champsaur  adapté aussi bien à ceux qui ne marchent presque pas qu’aux accro de la rando.

Le logement se ferait dans un gite situé tout à côté de chez eux (8 chambres avec salle de bain ; 6 pour 2 ; 1 pour 3 et 1 pour 4). https://lamaitreya.com/chalet
 Un gite situé à 30m offre 3 chambres supplémentaire

Les repas, du soir sont fournis par un traiteur qui peut aussi sur demande faire le repas ou le pique-nique de midi. Il gère toute  la vaisselle sauf les verres.

Le petit-déjeuner est à faire collectivement, le pain et les viennoiseries étant livrées chaque matin par le boulanger local. Un peu d’entretien des parties communes du gîte est à prévoir aussi. La cuisine est équipée " pro".
Boissons et compléments sont à se procurer localement ou à Grenoble, Odile et Christian pouvant faire les intermédiaires.
Odile et Christian ont validé tous les détails y compris l’approvisionnement.

Les activités
Elles sont prévues pour les 3 niveaux sur 11 jours ce qui laisse beaucoup de choix pour une semaine et permet de s'adapter à la météo;  par exemple : 
· Type visite
· Villages au-dessus de Bourg d’Oisans, ; bateau sur le lac de Monteynard; train touristique de La Mure et visite d’une mine ;au-dessus de l’Alpe d’huez ( en téléphérique !!!) ; col du Lautaret téléphérique de la Meije et jardin botanique du Lautaret ( Ndlr : splendide journée !!!!) ;  visite de La Bérarde etc.. etc.. 
· Type rando facile
· Memes secteurs avec des balades de 250 à 300m de dénivelé par ex Lac de Monteynard avec retour à pied par les passerelles : montée au Chatelleret (au pied de la Meije)
· Type rando moins cool
· Dans les mêmes secteurs avec des durées de 5 à 6h et 500 à 600m de dénivelée
· Des options :
· Vélo électrique pour monter à L'Alpe d'huez ( Ndlr  à tester parait-il!!!) ; parcours glaciaire facile sur la Girose (superbe) ; balade géologique accompagnée etc...




Le coût
Dans l’hypothèse où on remplit le gîte, soit au moins 16 personnes, sur la base de 7 nuits, le coût de la demi-pension serait de 440€ auquel il faudra ajouter les déjeuners, les à-côtés et la taxe de séjour, Le total serait d'environ 600€ par personne.

La situation
Rejoindre Vaujany de Rennes. : environs 9h de route ; c’est à 1h de Grenoble
La carte ci-dessous situe Vaujany (dans le carré noir) et quelques-uns des points de visite/balade.
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